From: EuBupiog Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Tuesday, May 5, 2020 11:51 AM

To: info@geotee.qr

Subject: ‘Eykaipn avTieTWTTION TIOAVWY TTPORANUATWY UTTOBOARG
EVOTACEWV

2UvAdEPPOI KaANPEPQ

O1rwg oag gival yvwaoTo, uéxpl Tig 11 Mdiou gival avolkTA n uttooAr oTto MNEZKE
€VOIKOQAVWYV TTPOCQPUYWV (EVOTACEWYV) OTO TTAQiCI0 TOU PETPOU 4.1. H uTToBOANR
gival avolkTh o€ OAeg TIG MNepipépeieg TTANV ATTIKAG, Bopeiou Alyaiou, NoTiou
Alyaiou kai loviwv NAowv. QoTtdoo, KaBwg n TTpoBeopia auth €xel doB¢ei PeTd
atro PEXP! Kal 4 Tapatdoelg (avaloya pe Tnv MNepipépeia), Bewpw OTI dev Ba
UTTApEEl vEa KABWG TTPETTEI va CEKIVAOEL N €CETACT TwV 1dN UTTORBANBEICWY
EVOTAOEWV.

Eteidn n 11n Mdiou gival n eTopevn Agutépa gival ammapaitnto, 6001 akoua dev
€XOUV avoigel TNV eTTeCepyaoia arnuaTwy oto MNMZKE yia Toug TTeAATEG TOUG Va
TO TTPAEoUV APEDA, av gival dUVATOV OKOUA Kal CNUEPA, WOTE VA EJPAVIOTOUV
Kal eTTIAUBOUV Ta (6TTOIa) TEXVIKG TTPOBAAMOTA PTTOPEI Va uTTdpEouv

otnv emegepyaaia Toug. MNivetal avriAnNTITé TTWGS OTTOI0 TTPORARUATA
edeavioTouv oTo MNEKE TNV TpoTeAcuTaia kal TeAsuTaia epydoiun (Mapaokeun
Kal Asutépa) A péoa oTo caBRaTokupiako dev Ba YTTopEoOUV va eTTIAUBOUV TN
AeuTépa. ZUVETTWG, eVUEPWVOUNE OTI TO support Tou MNZKE Ba déxeTal
aIThpaTta yia d16p0won mpoBANuaTWY péEXPI Kal TNV MéuTrTn, 7.5.
OTtroi00ATTOTE aiTnUGa UTTORANBEI PETA aTTd AUTAV TNV NUEPOUNVIa, av Kal Ba
yivel TTpooTrdBeia va eEuTrnEEeTNOEi, deV UTTAPXEI N €yyunon o1 auTo Ba yivel

ouvaro.

TéAog, emBeBAIWOTE OTI EXETE OPICTIKOTTOINOEI OAA 0AG TA AITAMATA.

Kabwg n mrpoBecpia «TPEXEI» PEXPI KA TPEIG HAVEG OE KATTOIEG
Mepipépeieg, dev Ba yivouv atmmodeKTd AITAMATA ATTOSOXNG EKTTPOBETHWYV
EVOTACEWYV YIO TOV OTTOIOVONTTOTE AOYO, OTTWG OUdETTOTE £XEI OCUNBEI OTO

TTAPEAOOV.
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EuBluioc Tolaroupac

YTtroupyeio AypoTIKAg AVATTTU¢NG

Kal Tpo@ipwyv

evikn Ipappareia AypoTikAg MoAITikAG &

Alaxeipiong Koivotikwy Mépwv

Eidikn Ytnpeoia E@appoyng NMAA

Movada Etrevduoewyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAevoeig
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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